
 Upr. Priechod: Mlynarčíková Mária, Kmeťová Eleonóra, Birková Viera, Gešková 
Anna, Barillová Katarína  Baláže: Zuzana Tišliarová, Babjáková Zora 

 V čase od 1. do 8. novembra  môžeme za obvyklých podmienok (1. stav Božej 
milosti t.j. po úprimnej spovedi; 2. nábožná návšteva kostola; 3. modlitba Pána 
a vyznanie viery; 4. modlitba na úmysel Sv. Otca), pre duše verných zosnulých 
získať plnomocné odpustky. Viaceré sv. omše budú v tomto týždni slúžené za 
všetkých verných zosnulých. 
 

   Farnosť Zvolenská Slatina pozýva 15.-17. novembra na víkendové podujatie - prvú časť z 
trojdielnej série seminárov s názvom Zbav nás zlého, ktorý bude viesť o. Jozef Maretta. 
Presnejší program ďalšie informácie na nástenke, prihlasovanie na tel. č. 0905484586. 

   Cleopas, o. z. vás pozýva na pred-adventný víkend s Bibliou s názvom Sila slabých 
a slabosť silných v Biblii, ktorý sa bude konať v dňoch 22. – 24. novembra 2024 
v priestoroch Domu Xaver v Badíne.  Pôjde o biblicko-duchovné sústredenie, v ktorom 
prednášky budú spojené so spoločnou modlitbou. Na svoje si môžu prísť nielen kňazi a 
laici, ktorí majú záujem o spoznávanie Božieho slova v Biblii, ale aj milovníci umenia. 
Bližšie informácie a registrácia:  https://cleopas.biblica.sk/predadventny-vikend-s-bibliou/.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508   

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 

-PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB  

31. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 4. 11. 2024  
SV. KAROLA BOROMESKÉHO (SP) 18:00 (P) † kňazi a biskupi diecézy 

UTOROK  
 5. 11. 2024 18:00 (P) Za všetkých verných zosnulých 

STREDA  
6. 11. 2024 

18:00 (P) Za všetkých verných zosnulých 
ŠTVRTOK  

7. 11. 2024 17:00 (B) Za všetkých verných zosnulých 
PIATOK  

8. 11. 2024 18:00 (P)  Za všetkých verných zosnulých 
SOBOTA 9. 11. 2024 
VÝROČIE POSVIACKY 

LATERÁNSKEJ BAZILIKY (SV)  
18:00 (P) † Ján Paľúch – 1. výr. 

32.  NEDEĽA V CEZROČNOM OBD. 
10. 11. 2024 

9:00 (B)  † starí rodičia (59) 
10:30 (P) Za farnosť 



 Kto odmietne tráviť nedeľu pri politických diskusiách 
 alebo v obchodoch? Generácia Godzone? 

Komentár Evy Čobejovej; prevzaté z www.postoj.sk (krátené) 
 
V nedeľu okolo obeda sa vysielajú tri politické diskusie. Na TA3 ide V politike, na 
STVR pokračuje O 5 minút 12 a na Markíze Na telo.  Svoje politické debaty pritom 
už majú mnohé iné médiá, aj tie bulvárnejšie, ale videodiskusie o politike či s 
politikmi má aj Denník N, SME, Pravda a Postoj, dokonca aj médiá mimo 
mainstreamu. 
 

Podľa prieskumov si diskusiu Na telo na Markíze uplynulú nedeľu pozrelo 227-tisíc 
divákov a O 5 minút 12 na STVR 311-tisíc. Obe televízie sú trochu nespokojné, lebo 
jedna pritiahla v nedeľu na obed „len“ 227-tisíc divákov a druhá „len“ 311-tisíc 
divákov. K tomu si však treba ešte prirátať nejaké tisíce, ktoré radi pozerajú politickú 
diskusiu TA3 V politike, lebo tam s obľubou chodia koaliční politici. Televízie sú 
smutné, že ich v nedeľu na obed pozerá len tých dvesto- alebo tristotisíc divákov.   
V skutočnosti sú to však dosť desivé čísla.   
 

Je to dosť smutné, že v slovenských televíziách vznikla – a zdá sa, že už sa nedá 
ničím zrušiť – taká tradícia, že tie najprestížnejšie politické diskusie musia ísť v 
nedeľu na obed. Je to škaredá tradícia, ale má tuhé korienky. Jediná šanca je, že ľudí 
to prestane baviť. Teda že stratia chuť kaziť si vzácny nedeľný čas obeda politikou  
a možno sa niektorí kresťanskí politici konečne odhodlajú odmietať pozvania. 
 

Tradícia nedeľných politických diskusií je rýdzo československá. Vzniklo to 
v čase Československej televízie a ľuďom sa živá diskusia s politikmi zdala ako čosi 
veľmi vzácne, takže tomu boli ochotní obetovať nedeľu. Ale to je už naozaj dávno, 
vyše tridsať rokov, a živá politická diskusia dnes už naozaj nie je vzácnosť. Je škoda, 
že sa tomu Slovensko nevzoprelo, buď manažérskym rozhodnutím, alebo diváckym 
ignorovaním tohto javu. Veď tomu, že nedeľa je vzácna, že je to jednoducho iný 
deň, môžu rozumieť nielen praktizujúci kresťania, ale aj takzvaní kultúrni kresťania, 
ktorí už uznávajú iba kultúrny prínos kresťanstva pre našu civilizáciu. A vnímajú to 
celkom isto aj mnohí ľudia, ktorí sa nehlásia ku kresťanstvu.  
 

Celý tento text by sa mohol skončiť povzdychnutím, že je tu všeobecný úpadok. Ale 
nedá sa skončiť takto. Práve uplynulý týždeň sa konala po Slovensku Godzone tour. 
Prišli tisíce mladých ľudí v Košiciach, Bratislave, Banskej Bystrici, Žiline – a tie 
tisíce veľmi odhodlane a presvedčivo spievali: „Chceme vidieť prebudenie v tomto 
národe, my chceme vidieť prebudenie.“ Spievali aj o tom, že „musí nás byť počuť“ 
v uliciach, v meste, v médiách a „nebudeme ticho, nemôžeme byť ticho, my veríme, 
že Boh je prítomný“.  A Julo Slovák spieval, že „nad Slovenskom znie nová pieseň 
nádeje“. Kto to zažil, musel mať zimomriavky a cítil, videl, že je tu veľká skupina, 
najmä mladých, ktorí to myslia vážne a dávajú najavo, že ich Boh nie je mŕtvy. 
Vatikánsky nuncius hovoril v Bratislave o Godzone ako o zázraku na Slovensku. 
Možno aj vďaka nemu už nové generácie budú nedeľu tráviť zmysluplnejšie, 
nepôjdu do obchodov a nezapnú si politickú debatu. Budú si svoj čas viac vážiť, 
najmä ten nedeľný. 
 
Zdroj: https://www.postoj.sk/164683/kto-odmietne-travit-nedelu-pri-politickych-diskusiach-alebo-v-obchodoch-generacia-godzone  
 

 


